

Executare subtraversari - "Extindere retea de alimentare cu apa potabila in loc. Birsa si Domnin, comuna Someș-Odorhei"

I.D.: 31924115

Documente participare:

- 6-ADV1048123.zip

Data publicarii	09.11.18	Coduri CPV	45221211-4
Termenul limita pentru depunere:	14.11.18	Pretul estimativ:	35.705,00 RON

Descriere: CAIET DE SARCINI la obiectivul "Extindere rețea de alimentare cu apă potabilă în localitățile Birsa și Domnin, comuna Someș-Odorhei" Rețeaua de alimentare cu apă potabilă în localitățile Birsa și Domnin a fost pusă de curând în funcțiune și predată operatorului regional care a început racordările gospodăriilor solicitante. S-a ajuns în situația în care unele gospodării se află în partea opusă amplasării conductei de distribuție față de drumul asfaltat DC17. În consecință aceste gospodării necesită subtraversări cu conductă de racordare. Din discuțiile purtate cu cetățenii și cu operatorul regional s-a convenit ca aceste subtraversări să se facă printr-un proiect centralizat, cuplate mai multe gospodării la o subtraversare și executarea lor astfel încât să nu fie afectat carosabilul drumului. De asemenea, costurile pentru racordarea gospodăriilor în cauză sunt mult mai mari față de cele la care conducta este amplasată în apropierea limitei proprietăților și astfel aceștia se considerau defavorizați solicitând sprijin din partea primăriei. De asemenea, există gospodării amplasate izolat care necesită prelungirea conductei de distribuție pentru a putea fi racordate. La această dată, din punct de vedere financiar, se poate realiza partea din obiectiv cu privire la subtraversările necesare. Sunt necesare un număr de 10 subtraversări ale DC17 asfaltat pe o lățime de 5m și acostamente de 3m în localitatea Birsa și de asemenea 13 subtraversări în localitatea Domnin. Subtraversările se vor executa prin forare laterală, montare de conductă, cuplare la rețeaua existentă și montarea unui dop de capăt. Listele cuprinzând cantitățile de lucrări - Formularul F3, întocmit de proiectant și planșa cu amplasamentele subtraversărilor le anexăm în copie. Orice alte acte necesare pentru întocmirea unei oferte cât mai complete vor fi puse la dispoziție în urma solicitărilor. Întocmit Ing. Șimonca Viorel
